



习近平电贺奥尔西当选乌拉圭总统

推动中乌全面战略伙伴关系取得更多成果,更好造福两国人民

新华社北京11月28日电 11月27日,国家主席习近平致电奥尔西,祝贺他当选乌拉圭东岸共和国总统。习近平指出,中乌是相互信赖的好朋友、合作共赢的好伙

伴。建交36年来,两国始终秉持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,各领域务实合作成果丰硕,两国人民友好深入人心。我高度重视中乌关系发展,愿意

同奥尔西当选总统一道努力,延续中乌友好,推动中乌全面战略伙伴关系取得更多成果,更好造福两国人民。同日,国家副主席韩正向乌拉圭当选副总统高斯致贺电。

陈金虎率团赴京对接央企国企

深化央地合作推动项目创新发展新局面

本报讯(舒泉清 唐新卫)11月27日—28日,市委书记陈金虎带队赴北京拜访对接央企国企,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,深化央地合作,强化政企协同,在更高层次、更广领域开展全面务实合作,携手共创新质生产力发展新局面。

携手一流企业,赋能城市未来。陈金虎一行首先拜访了中国绿发投资集团有限公司,参观企业展厅,了解集团发展历程、产业布局、业务领域等,与集团董事长、总经理、党委副书记孙瑜座谈。双方就加快推进现有合作项目、进一步开展全方位合作进行深入交流。绿发集团已形成以绿色能源、幸福产业、低碳城市、战略性新兴产业投资等为发展方向的全国性产业布局,多个经营领域与我市建设新能源之都、打造长三角文旅中轴等发展方向高度契合。

在简单介绍常州近年来经济社会发展情况后,陈金虎表示,绿发集团在绿色能源、低碳城市、文化旅游、战略性新兴产业等方面具有良好的产业和技术优势,希望进一步加强合作,将央企的优势资源与常州的产业基础、自然资源有机结合,为实现国家“双碳”目标、新能源产业发展贡献更多力量。常州各级党委、政府将以最大诚意、最大努力,为企业提供最优服务、最好保障。孙瑜表示,常州营商环境优良,产业配套能力完整,“新能源之都”名片全国知名。企业十分看好常州未来发展,将立足现有合作基础,加快推动现有项目进展,进一步梳理拓展合作领域,推动达成更多务实合作。

氢能是推动绿色低碳转型、发展绿色产业的重要方向。去年,位于“两湖”创新区核心区中轴的“常州氢湾”启动,抢抓产业风口,乘势而上挺进新赛道、进入“新蓝海”。中科富海科技股份有限公司以中国科学院理化技术研究所两代院士领军的数十年大型低温工程技术成果为基础,拥有20K—2K核心关键技术,致力于提供液氢、液氮大型低温制冷装备、氢液化装置以及氢能应用系统解决方案、高纯稀有气体、工业气体和气体工程等服务。

在与公司董事长张彦奇的会谈交流中,陈金虎表示,当前,氢能赛道蓄势待发,常州主动融入长三角氢能产业布局,加快全产业链布局,大力推动氢湾建设,统筹推进氢能“制储输用”一体化发展。真诚欢迎中科富海公司进一步扩大在常投资兴业,充分发挥先进技术优势,导入更多产业科技创新资源布局常州、互相赋能、实现共赢。张彦奇说,常州前瞻布局氢能产业,并在产业链布局、人才培养、拓展应用场景等方面均进行了积极探索,为这一未来产业提供了良好的发展空间。企业愿与常州一起,进一步拓宽合作领域,加快科技成果转化和产业化,抢占行业发展制高点。

(下转3版)

江苏常州文化产业(人才)广州推介会举行18个重点项目集中签约

本报讯(记者 姜小莉)11月28日上午,由常州市委宣传部、常州高新区管委会主办的江苏常州文化产业(人才)广州推介会在广州举行。从长三角到珠三角,相隔千里的“两州”携手,在文化产业和人才交流方面展开合作,共同助推文化产业高质量发展。市委常委、宣传部部长陈志刚出席活动并进行城市推介。

推介会上,陈志刚向与会嘉宾介绍了常州的文化底蕴和产业发展情况。近年来,常州通过大力实施“文化+”发展战略,打造了国家级文化产业园2家、超3万家文化法人单位。2023年,常州市文化产业增加值占GDP比重达5.8%,连续十年位居江苏前三。常州高新区是常州文化产业发展的前沿阵地,每年安排6000万元政策资金,在重点项目、文化人才等八个方面给予真金白银的支持。

推介会现场,18个重点项目进行集中签约,涵盖休闲度假、智慧文旅、人工智能、人才培养、绿色会展、音乐演出等多个领域。我市还进行了“龙城英才计划”及文化人才引智政策推介。

在穗期间,陈志刚一行还前往广州长隆集团、广州TIT创意园、羊城创意产业园、腾讯微信、酷狗音乐等企业和产业园区考察调研,深入了解和学习他们的创新实践与成功经验。

青枫公园:又到五彩斑斓赏景时

本报讯(蒋琪 蔡晓丹 秋冰)11月26日,市城管局公园管理中心发布消息:青枫公园色叶树正处色彩斑斓的季节,公园内近80种色叶树种目前变色率已达七至八成。色叶树因树叶中含有叶绿素、类胡萝卜素和花青素,当气温下降、昼夜温差达到10℃以上时,叶绿素

合成减少,以致色素的含量和比例有所不同,使得叶片呈现出红色、紫色、金黄色等绚丽色彩。青枫公园内植物资源丰富。目前,公园色叶树种已进入最佳观赏期,最佳观赏点为南广场、虹桥、大草坪、桂花园等地。

胡平摄



习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平强调,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级党委和政府要进一步加强加强对供销合作社工作的领导和支持,充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展

理念,扎根农业农村,聚焦主责主业,深化综合改革,强化机制创新,持续打造服务农民生产生活 and 促进现代农业发展的综合平台,当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章,为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,在党中央决策部署,牢记使命担当,发挥独特优势,深化改革创新,着力提高经营管理水平,不断夯实为农服务基础,进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回

收利用等重点工作高质量发展,更好服务农民生产生活,为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示,有70年光荣传统的供销合作社,在党的十八大以来,为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程,全国供销合作总社要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求,完整准确全面贯彻新发展理念,在促进城乡融合发

展、推进乡村全面振兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

展、推进乡村全面振兴中再立新功。要坚持和加强党的全面领导,牢记为农服务宗旨,深化重点领域和关键环节改革,全面加强自身建设,谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上,人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作系统先进集体、劳动模范和先进工作者,获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展,供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展,加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系,在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

2024常州市市长咨询会议召开

聚智咨政推动双向赋能美美与共奔赴理想之约

本报讯(颜乃东 唐文竹)智汇龙城,共启新篇。11月28日,2024常州市市长咨询会议召开,知名专家学者和企业界围绕“迭代、突围、塑造”展开广泛而深入的探讨,为常州未来发展聚合向上之力,提升向新之智,集聚向前之势。市长盛蕾主持会议。

围绕“迭代”这一关键词,常州如何实现优势产业的进化、增强产业的韧劲?上海社会科学院原院长张道根认为,新形势下常州经济发展必须深入把握国际国内形势长周期、深层次、结构性变化,抓牢新一轮科技革命与产业变革机遇,大力发展新质生产力,巩固提升制造业的长期战略优势,推进常州制

造业数字化、绿色低碳发展、高端服务化转型,用好上海大都市圈、城市群和城市带的综合优势,加快构筑根植性、开放性、世界级制造业高地。中国科学院院士吴云东表示,常州打造合成生物产业新高地是产业发展大势所趋,建议以一流大学和一流医院为核心,培育由政府基金支持的基础研究机构和资本支撑的产业转化机构,依托已经成立的天目湖健康研究院等科研院所,形成科研实验集群,加快推进核心技术的关键性突破和临床应用。深圳市创新投资集团党委副书记、总裁刘苏华建议常州进一步加大对风投机构的支持力度,形成鼓励创业、宽容失败的国有风

险投资生态,培养造就更多能与硬科技对话、精通风险投资的专业人才,提升科技成果转化效率。

围绕“突围”这一关键词,常州如何寻找内生突破和向外突围的新动能?研究员级高级工程师、国务院特殊津贴专家、中国汽车技术研究中心有限公司原副总经理吴志新建议,常州要持续优化新能源汽车发展全产业链支持政策,高度关注下一代电池技术和氢能技术研发,持续加大对智能化网联化投入,不断巩固强化新能源汽车产业发展基本盘,托起新能源汽车产业未来增长盘。江苏省苏豪控股集团有限公司党委书记、董事长周勇建议,

(下转3版)

新北慢阻肺病防治基层工作者获全国表彰

本报讯(谈必行 汤晓璐)近日,2024年中国慢阻肺病防治大会在北京召开。常州市新北区薛家人民医院副院长、副主任医师刘健获评“全国慢阻肺病防治项目基层单位优秀工作人员”称号,是我市唯一获此殊荣的慢阻肺病防治基层工作者。

慢性阻塞性肺疾病(COPD)简称慢阻肺病,是一种常见的,可以预防和治疗的慢性气道疾病,多在中年发病,好发于秋冬寒冷季节。薛家人民医

院于2023年5月作为常州市唯一项目点,参与开展江苏省慢阻肺病综合防控项目。同年9月,医院作为江苏省新增项目点参与开展国家级慢阻肺病高危人群早期筛查与综合干预项目,其慢阻肺病诊疗技术达到市内基层医疗机构领先地位,并有显著临床优势。

截至目前,薛家人民医院已完成筛查35周岁及以上辖区内常住居民3851人,筛出慢阻肺病高危人群625人,确诊慢阻肺病患者272人,规范化

治疗224人,规范化管理率达82.3%。

下一步,薛家人民医院将充分发挥市级基层重点特色呼吸专科优势,深化拓展慢阻肺病防治内涵,建立和培育一支“会筛查、懂诊疗、能管理”的高素质医防融合队伍,进一步推动慢阻肺病防治关口前移,持续强化基层慢性呼吸系统疾病规范化照护能力提升,做细做实做深慢阻肺防治项目工作,以实际行动夯实基层卫生服务网底,护航人民健康。

激活澎湃“红色动能” 破解群众“急难愁盼”

——我市以改革创新精神推动社会工作高质量发展

好新经济组织、新社会组织、新就业群体的党的建设,不断增强党在新兴领域的号召力、凝聚力、影响力。

近年来,我市新兴领域蓬勃发展,快递员、网约配送员、网约车司机、货车司机等新就业群体大量涌现,这些组织和群体在经济社会中发挥着重要作用。“党建工作,做实了就是生产力,做细了就是凝聚力。”江苏正昌集团有限公司党委书记、董事长郝波表示,公司从当年的小作坊发展到如今中国饲料工业的科技领航者,正是紧紧抓牢了“党的建设”这根生命线。公司将认真贯彻落实中央社会工

作会议精神,以高质量党建激发新质生产力澎湃动能,持续擦亮“全国先进基层党组织”金字招牌,以责任担当“确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中”。

“我是党员,不管在什么地方都要当好旗帜。”常州市钟楼区邹区镇豪凯物流园党支部党员、货车司机刘永振说,他要更加努力为行业注入先锋力量,进一步示范和带动更多身边的党员和群众参与社会治理、公益献血、抗洪抢险、扶危济困等社会工作,让党旗在货运一线高高飘扬。

今年10月,“常州小师傅”网约家政

党支部揭牌成立。党支部书记高亚静说,习近平总书记对社会工作作出重要指示,为全党做好新时代社会工作指明了前进方向。未来,“常州小师傅”将以“E家人”党建品牌为核心,不断提升小师傅们的专业素养和服务技巧,确保能够更好地响应居民需求、解决社区难题。

基层治理:党建引领筑就坦途

本次中央社会工作会议对抓好党建引领基层治理和基层政权建设作了重要部署。我市各级社会工作者纷纷表示,

(下转3版)

□本报记者 朱雅萍 通讯员 常社部

“社会工作党和国家工作的重要组成部分,事关党长期执政和国家长治久安,事关社会和谐稳定和人民生活安康。”本月,中央首次召开社会工作会议,传达了习近平总书记对社会工作作出的重要指示,为进一步做好新时代新征程党的社会工作指明了前进方向,提供了行动指南。

新形势、新使命,必须展现新担当、新作为。我市社会工作系统迅速行动起来,全面学习贯彻会议精神,纷纷表示要认真学习贯彻习近平总书记重要指示和中央社会工作会议精神,立足岗位实际,把学习成果转化为干事创业的强大动力,以改革创新精神推动常州社会工作高质量发展。

新兴领域:激活澎湃“红色动能”

本次中央社会工作会议要求突出抓